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“Talleres de liderazgo juvenil y conversatorio en Donostia con expertas peruanas”

· La segunda fase del proyecto “Munduko auzoekin ikasten, bertako auzoan ekin" cuenta con la participación de dos jóvenes peruanas que lideran un intercambio de conocimientos en procesos colaborativos.

· El proyecto es una iniciativa de Fundación Adsis financiada por la Agencia Vasca de Cooperación y Solidaridad, el Ayuntamiento de Donostia y la Diputación Foral de Gipuzkoa.

Donostia - 11 de febrero de 2025 – En el marco de la nueva edición de "Munduko auzoekin ikasten, bertako auzoan ekin" (Aprender con los barrios del mundo, emprender en tu barrio) tendrá lugar una visita de dos jóvenes de Perú del 10 al 20 de febrero en centros de Donostia, Basauri y Gasteiz. El programa, que prevé la visita a centros de Formación Profesional Básica y la impartición de talleres de liderazgo juvenil, concluirá con un Conversatorio en el Ayuntamiento de Donostia el viernes 14 de febrero.
El encuentro gira en torno a la presencia de Jamilee Tello Hidalgo y Astry Ravelo Espinoza, dos expertas en el fomento de la participación ciudadana juvenil. Procedentes de los colectivos juveniles Flaves y Activemos por la Igualdad, en los barrios San Juan de Lurigancho y Villa El Salvador, en Lima, Perú. Ambas cuentan con una trayectoria en el fomento de la participación comunitaria en centros escolares y espacios ciudadanos. También realizan una destacada labor de incidencia en redes sociales.
El objetivo de la visita es el intercambio de conocimientos en torno a la promoción del liderazgo juvenil en temas tan relevantes como los derechos sexuales y reproductivos. Los talleres invitan a reflexionar sobre su capacidad como agentes de cambio. Los centros que participan esta vez son: IMFPB Basauri, CFPB Donostia y CFPB Gasteiz, centros gestionados por Fundación Adsis, que impulsa este programa.
El proyecto “Munduko”
Desde el año 2021, el proyecto "Munduko auzoekin ikasten, bertako auzoan ekin" promueve la participación comunitaria de alumnado y profesorado de centros de Formación Profesional Básica de Fundación Adsis en Euskadi, con el objetivo de fomentar la capacidad de análisis crítico y la activación de la participación comunitaria con una la perspectiva local-global. El proyecto está financiado por la Agencia Vasca de Cooperación y Solidaridad, el Ayuntamiento de Donostia y la Diputación Foral de Gipuzkoa. Con la colaboración del CMP Flora Tristán (Perú).

Fundación Adsis, siempre al lado de las personas
Fundación Adsis acompaña a personas en riesgo de exclusión para que logren hacer realidad sus proyectos de vida. Con más de 58 años de historia, sus programas de acción social buscan construir una sociedad más justa, solidaria e inclusiva. Cada año, acompaña a más de 50.000 personas en España y en América Latina.

	Agenda

	10-13 de febrero: Basauri
14 de febrero: Conversatorio Ayto. Donostia
14-18 de febrero: Donostia
19-20 de febrero: Gasteiz




[bookmark: _GoBack]>>Pie de foto adjunta: Imagen de uno de los encuentros Munduko en la edición 2023.
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